

Iktatószám: K/3-14/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 28. napján megtartott közmeghallgatásán

Kezds időpontja: 17⁰⁰ óra

Az ülés helye: Művelődési Ház nagyterme
(Kiskinizs, Rákóczi út 58.)

<u>Jelen vannak:</u>	Orosz Miklósné	polgármester
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester
	Riz Attila	képviselő
	Szarka Tímea	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Tóth Zsoltné	jegyzőkönyvvezető
<u>Távol van:</u>	Rozgonyi-Mató Adrienn	képviselő

A lakosság köréből megjelent: 6 fő

Orosz Miklósné polgármester:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából **4 fő** van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Tóth Zsoltné pénzügyi ügyintézőt. Személyét a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja.

Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:

NAPIREND

1.) Közmeghallgatás

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Polgármester:

Elmondja, hogy törvényi előírás szerint, évente egy alkalommal, közmeghallgatás keretében a lakosságnak lehetőséget kell biztosítani arra, hogy elmondják véleményüket, javaslataikat az önkormányzat munkájáról, valamint a helyi közügyeket érintően. Általában év vége felé szokták tartani, de most a COVID 19 járvány miatt Jegyző úr javaslatára megtartják hamarabb. A mai közmeghallgatáson a lakosság köréből nagyon kevesen jelentek meg, ennek oka lehet a vírusjárvány vagy az is, hogy az emberek elégedettek az önkormányzat munkájával.

Ha visszatekint a választás óta eltelt időre, elmondhatja, hogy az új testületi tagokkal teszik a dolgukat, folytatják az elkezdett munkát. A közösségépítő pályázataikon a betervezett dolgokat csinálják, igaz vannak csúszások a koronavírus miatt, de igyekeznek ezeket pótolni a megfelelő szabályok betartásával (sportnap, főzés, kirándulás, faluszépítés).

Az önkormányzati rendezvényekkel is hasonlóképpen állnak, voltak online megtartott műsorok, de a falunapi rendezvény ünnepélyes részét a református templomban megtartották július utolsó hétvégéjén, mivel a település 775 éves évfordulóját ünnepelték. Szerették volna emlékeztetessé tenni ezt a napot, illetve emléket hagyni az utókor számára. Ünnepélyes keretek között Kinizsi Pál szobrát avatták fel és időkapszulát helyeztek el a hivatal udvarán.

Az önkormányzat fő feladata elsősorban a település üzemeltetése, fejlesztése. Igyekszik ennek maradéktalanul eleget tenni. A Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal felújított épülete a napokban lett átadva, ahol az ügyintézők a XXI. századnak megfelelő körülmények között végezhetik munkájukat. Úgy érzi, hogy a hivatali dolgozókkal együtt minden segítséget megadnak a lakosságnak az ügyek intézésében. Halmaj és Kiskinizs Önkormányzata által közösen fenntartott intézményként működtetik az iskolai konyhát és az óvodát, illetve a Közös Hivatalt. Az óvodában megbízott óvodavezető van Zsirosné Molnár Ildikó személyében, az iskolában új igazgató lett a tavalyi évben, Dr. Takács János úr személyében, az új házi orvos Dr. Varga Lóránd 2020. január 1-jével kezdte meg a munkáját. A Halmaj - Csobád – Kiskinizs körzet mellett még a hernádkércsi körzetet is helyettesítenie kellett az év elején, majd márciustól a COVID vírus megnehezítette a munkáját, de úgy érzem Doktor úr becsületesen helyt állt, illetve áll és végzi a munkáját.

Az önkormányzat jelentős megtakarítással rendelkezik, amit az önkormányzati épületek felújítására különítettek el. A hivatal homlokzata, orvosi rendelő, sportöltöző felújítására és a színpad elkészítésére tartalékoltak. Belügyminisztériumi támogatást nyertek a Rákóczi úti járda felújítására, illetve a szociális tüzelőanyag pályázaton 82 erdei m3 kemény lombos fa beszerzésére nyertek támogatást természetesen a fuvarköltséget az önkormányzatnak kell biztosítani, ami 5-600.000.- Ft.

A szociális kiadásokra is jelentős forrást biztosít az önkormányzat, támogatták az óvodásokat 5.000.- Ft-al, általános iskolásokat 10.000.- Ft-al, illetve füzetsomag és 30%-os étkezési hozzájárulást is biztosítanak. A középiskolásokat 25.000.- Ft-al, míg a főiskolásokat 30.000.- Ft-al támogatták. Az önkormányzat minden évben csatlakozik a BURSA Hungarica felsőoktatási ösztöndíj rendszerhez. Az elhunytak hozzátartozóit 40.000.- Ft temetési segélyben részesítik, jelentős összegű települési támogatást biztosítanak a rászoruló, beteg személyek számára.

A járvány ideje alatt kétszer osztottak higiéniai csomagot, melyben domestos, flóraszept, hypo, folyékony szappan, 4 db szájmaszk és fertőtlenítőszer volt, továbbá a terhek enyhítése céljából 5.000.- Ft élelmiszer utalványt kapott minden család. A településen a járvány miatt senki nem lett munkanélküli, de ha valaki mégis ilyen helyzetbe kerül a közmunkaprogramban

az önkormányzat tudja foglalkoztatni. Jelentős létszámú dolgozót foglalkoztatnak, 25 főt. A dolgozók 3 programban vesznek részt: a mezőgazdasági, helyi sajátosságokra épülő és a hosszabb időtartamú foglalkoztatás. Nem könnyű, főleg a férfi dolgozókkal, de a településen lévő zöldterületeket, egyházakat, temetőt rendszeresen kaszálják, a közmunkaprogramban vállalt feladatok mellett. Az önkormányzatunk a mezőgazdasági közfoglalkoztatás keretében közel 5 hektár földterületen gazdálkodik. Célunk új földterület vásárlása.

Kiskinizs Község Önkormányzata a 2020. évi gazdálkodását a jogszabályi feltételeknek, előírásoknak megfelelően végzi. Csak olyan kötelezettséget, célkitűzéseket vállalnak, amely reálisan megvalósítható és teljesíthető, szem előtt tartva a település arculatát, környezetét. A földművelésben, a rendezvények szervezésében nagy segítségére vannak a képviselők, hivatali dolgozók és a közmunkában dolgozók melyet ezúttal szeretne mindenkinek megköszönni.

Az elkövetkezendő hónapokban vírusmentes jó egészséget kíván mindenkinek.

Kéri a jelenlévőket, hogy a javaslatukkal, hasznos tanácsokkal segítség az önkormányzat munkáját.

Kovács Pál kiskinizsi lakos:

Kérdezi, hogy működik-e a szociális szövetkezet?

Polgármester:

Válaszában elmondja, hogy egy ilyen kis település nem tudja kigazdálkodni a foglalkoztatottak bérét és járulékait sem. Ezekon felül szüksége lenne még gépekre, földterületre, vetőmagra és növényvédőszerre is, ezt az önkormányzat nem tudja finanszírozni, nem akarja csődbe vinni az önkormányzatot. Sajnos szakember sincs a közfoglalkoztatottak között, akire rábízhatná a szövetkezet vezetését.

Polgármester:

A falugondnoki beszámolóból kiderült, hogy a költségvetési támogatás nem fedezi a falugondnoki szolgálat kiadásait. a falugondnok feladatai közé tartozik:

Az ebéd szállítás, a gyermekek óvodába szállítása, 17 fő amit csak 2 fordulóval tud megoldani. Idős, beteg embereket orvoshoz, vizsgálatokra szállítani, gyógyszer kiváltani. Itt szeretné elmondani, hogy tájékoztatni fogja a lakosságot, hogy gyógyszer kiváltás legfeljebb 2 nap lesz egy héten szerdán és csütörtökön, mert már nagyon rákaptak, hogy minden nap fél napokat sorakozzon egy gyógyszerért, nem csak ez a dolga. A közmunkások felügyelete, anyagbeszerzés és értekezletre szállítás is az Ő feladata, ennyi minden nem fér bele a munkaidejébe, más munka rovására megy.

Demeter János kiskinizsi lakos:

Elmondja, hogy a vendéglátó ipar rontotta el, mivel mindent telefonon rendelnek, így ezt a lakosság kibővítette minden beszerzésre. Jogos a korlátozás.

Kovács Pál kiskinizsi lakos:

Elmondja, hogy mindent megtesz az önkormányzat a lakosság igényeinek kielégítése érdekében, a környező településeken nincs ilyen.


Bejelentést szeretne tenni, hogy a falu elején a gát nagyon gazos, kinövések, cserjék vannak, valahogy meg kellene oldani a kaszálást.

Polgármester:

Elmondja, hogy elkezdtek vágni a traktorral, csak elromlott a szervokormány benne, a magaszagvágó sem vitte. Keresi a megoldást.

Tekintettel arra, hogy a közmeghallgatáson egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszöni az aktív részvételt, a hozzászólásokat és a közmeghallgatást 18 óra 25 perckor bezárja.

K. m. f.


Orosz Miklós
polgármester




dr. Szamorodjuk Alex
jegyző